

**Протокол
засідання атестаційної комісії II рівня**

12 жовтня 2023 року

№ 1

Відділ освіти, молоді та спорту Печеніжинської селищної ради

Присутні: ЯВОРСЬКИЙ Михайло Тарасович – голова атестаційної комісії II рівня, начальник відділу освіти, молоді та спорту
ГРИГОРЧУК Богдана Дмитрівна – секретар атестаційної комісії II рівня, головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту
ГОРДА Юлія Богданівна – головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту
БОЙЧУК Михайло Васильович – спеціаліст I категорії відділу освіти, молоді та спорту

Відсутні: БАКАЙ Олена Василівна

Запрошені: немає

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про організацію атестації педагогічних працівників у 2023/2024 навчальному році.
2. Про затвердження графіка проведення засідань атестаційної комісії II рівня відділу освіти, молоді та спорту Печеніжинської селищної ради на 2023/2024 навчальний рік.
3. Про затвердження списку керівників закладів освіти Печеніжинської селищної ради, які підлягають черговій атестації у 2023/2024 навчальному році.
4. Про визначення строку та адреси електронної пошти для подання документів (у разі подання в електронній формі) педагогічними працівниками та керівниками закладів освіти Печеніжинської селищної ради.

СЛУХАЛИ:

1. ЯВОРСЬКОГО Михайла Тарасовича – голову атестаційної комісії II рівня, який ознайомив членів атестаційної комісії із заходами, які необхідно здійснити протягом 2023/2024 навчального року для атестації педагогічних працівників закладів освіти Печеніжинської селищної ради відповідно до наказу Міністерства освіти та науки України від 09.09.2022 року № 805 «Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників».
2. ГРИГОРЧУК Богдану Дмитрівну – секретаря атестаційної комісії II рівня, яка звернула увагу на обсяги підвищення кваліфікації педагогічних працівників відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 800, а також зазначила, що кваліфікаційна категорія, педагогічне звання, що присвоюється (підтверджується) за результатами атестації, визначаються відповідно до Переліку кваліфікаційних категорій і педагогічних звань

педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2015 року №1109.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити графік проведення засідань атестаційної комісії II рівня відділу освіти, молоді та спорту Печеніжинської селищної ради на 2023/2024 навчальний рік (графік додається).
2. Затвердити список керівників закладів освіти Печеніжинської селищної ради, які підлягають черговій атестації у 2023/2024 навчальному році (список додається).
3. Педагогічним працівникам та керівникам закладів освіти Печеніжинської селищної ради надсилати документи (у разі подання в електронній формі) на електронну пошту відділу освіти, молоді та спорту Печеніжинської селищної ради pechenizhyn_otg_osvita@ukr.net у строк до 20 грудня 2023 року.

Голова атестаційної комісії

Михайло ЯВОРСЬКИЙ

Секретар атестаційної комісії

Богдана ГРИГОРЧУК

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Начальник відділу освіти, молоді та спорту

Печеніжинської селищної ради

_____ Михайло ЯВОРСЬКИЙ

**Графік
проведення засідань атестаційної комісії II рівня
відділу освіти, молоді та спорту
Печеніжинської селищної ради
на 2023/2024 навчальний рік**

№	Дата	Заходи	Виконавець	Документ
1	до 20 вересня	Створення атестаційної комісії	Михайло ЯВОРСЬКИЙ	Наказ
2	до 10 жовтня	Прийом документів щодо чергової атестації керівних кадрів	Богдана ГРИГОРЧУК	Протокол
3	до 20 жовтня	Засідання атестаційної комісії	Михайло ЯВОРСЬКИЙ члени атестаційної комісії	Протокол
4	до 20 грудня	Прийом документів щодо позачергової атестації керівних кадрів	Богдана ГРИГОРЧУК	Протокол
5	03 квітня 2024	Засідання атестаційної комісії II рівня	члени атестаційної комісії	Протокол
6	протягом 3 робочих днів після засідання АК	Рішення атестаційної комісії щодо атестації керівних кадрів.	Михайло ЯВОРСЬКИЙ Богдана ГРИГОРЧУК	Наказ
7	Відповідно до розділу IV. Оскарження рішень атестаційних комісій	Розгляд апеляцій на рішення атестаційних комісій I рівня у разі їх надання.	члени атестаційної комісії	Протокол